11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.02.2018 13:28:07

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 28.02.2018 00:00:48

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/296429/answer/296448




YBaxaemsiit KoHcTanTHH. [Ipy OTpHIIaTEeNBHEIX aHaIM3aX Ha HHOEKITNHT He00X0OUMO UCKITIOUUTh
aHaTOMUYEeCKue U3MeHeHus myTeM BeinonHeHuss TPY3U. TpunoxuTe, moxkanyicTa, pe3yabTaThl
BAIlIMX aHAJIM30B K HOBOM KOHCYJIbTAITUU



